

అన్నంలో పురుగులు వస్తున్నాయే!



రోడ్డుపై దర్నా చేస్తున్న విద్యార్థులు

అరెపల్లిలో రోడ్డుపై విద్యార్థుల ధర్నా దర్నాపూరి, సెప్టెంబర్ 10 : 'మద్యాహ్న భోజనంలో పురుగులు, రాళ్ళు వస్తున్నాయే.. నిర్వాహకులను తొలగించాలని అధికారులు, ప్రభుత్వ విన అడ్డూరి లక్ష్మణకుమార్ కు చెప్పినా పట్టించుకున్న పాపాన పోలేడు' అంటూ ధర్నాపూరి మండలంలోని అరెపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు రోడ్డుపై ధర్నాకు దిగారు. మద్యాహ్నం భోజన నిర్వాహకులు తియ్యం సరిగా శుభ్రం చేయకుండా, నాణ్యత లేని కూరలు వండడంతో తాము ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే మద్యాహ్నం భోజన నిర్వాహకులను తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు.

నమస్తే తెలంగాణ

జగిత్యాల

5 కరీంనగర్, బుధవారం 11 సెప్టెంబర్ 2024 JAGTIAL

వెలుగులోకి సీఎంఆర్ఎఫ్ స్కాం దండా!

ఓక్కొక్కటిగా బయటపడుతున్న అక్రమాలు

జమీనులలోని సప్లై హాబ్

- ఉమ్మడి జిల్లాలో పలు చోట్ల సీబీడి సోదాలు
- జమీనులకు సప్లై గిరి దవాఖానలో విస్తృత తనిఖీలు
- ఒకరిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించున్న పోలీసులు
- భారీగా దండా సడివారిన దర్నాపూర్ వెల్లడి?
- పలు ప్రైవేట్ దవాఖానల్లోనూ ఇదే దండా
- ఫేక్ బిల్లులతో స్వాహారర్థం
- పెద్దపల్లి, కరీంనగర్లో మెజార్స్ దవాఖానల దండా
- హాస్పిటల్ వర్గాల్లో కలకలం

వైద్య శాఖలో నిధుల మాయ? తెప్రసీ సర్వే నిధులపై రగులుతున్న రగడ

కష్ట వ్యాధి రోగులను గుర్తించేందుకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రెండు సార్లు ఆశా కార్యక్రమాల చేసిన సర్వే కోసం ఇవ్వాలి నిధుల విషయంలో రగడ నడుస్తోంది. వీటిని జిల్లాలకు విడుదల చేశామని రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖాధికారులు చెబుతుండగా.. సదరు నిధులు తమకు రాలేదని జిల్లా అధికారులు సెలవిస్తున్నారు. దీంతో, సర్వే చేసిన ఆశా కార్యక్రమాలకు వ్యవహారంపై తాడో పేడో తేలుకునేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. ఇప్పటికే జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖాధికారులకు వివరాల తెలుసు అందజేసిన యూనియన్లు.. ఈ వారంలో అందోళ్లను క్యాంప్లను నేరుగా చేపట్టాలని నిర్ణయించాయి. అయితే, జిల్లా వైద్యశాఖాధికారులే వచ్చిన నిధులను మాయ చేసి మాయ మాటల చెబుతున్నారని యూనియన్లు విమర్శించడంతోపాటు, ఆశా కార్యక్రమాలకు రావాల్సిన సర్వే డబ్బులు ఇప్పించేందుకు జిల్లా కార్యాలయాలను ముట్టడిస్తామని స్పష్టం చేస్తున్నాయి.

- కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది/జమీనుల)

రెండుసార్లు సర్వే
కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం రాష్ట్రంలో కష్ట రోగులను గుర్తించేందుకు ప్రత్యేక సర్వే (కాంపెయిన్) కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో 2023 ఆగస్టు 16 నుంచి 31వ తేదీ వరకు మొదటిసారి ఈ సర్వే జరిగింది. ఇందుకోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 28,673 మంది ఆశ కార్యక్రమాలను వినియోగించారు. అన్ని ఖర్చులు కలుపుకొని ఒక్కో ఆశ కార్యక్రమం రూ.1407 చొప్పున చెల్లించడానికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొత్తం రూ.3,75,47,050 కేటాయిస్తూ కమిషన్ ఆఫ్ హెల్త్ అండ్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ అధికారులు 2023 జూలై 17న ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. అంటే సర్వేకు ముందుగానే ఈ ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. అలాగే, ఈ ఏడాది మార్చి 11 నుంచి 24వ తేదీ వరకు రెండోసారి సర్వే జరిగింది. ఇందుకోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 28,160 మంది ఆశ కార్యక్రమాలను వినియోగించగా, వీరికి రూ.1400 చొప్పున చెల్లించడానికి రూ.3,94,24,100 కేటాయిస్తూ ఫిబ్రవరి 5న ఉత్తర్వులు వెలుపడ్డాయి. రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ విడుదల చేసిన ఉత్తర్వుల ప్రకారం చూస్తే.. సర్వేకు ముందుగానే రెండు సార్లు నిధుల కేటాయింపులు జరిగాయి. ఆ మేరకు.. ఆయా జిల్లాల వారిగా సర్వేకు వినియోగించే ఆశ కార్యక్రమాల, అవసరమైన నిధుల వంటి ప్రాధి వివరాలను పేర్కొంటూ జిల్లా వైద్యాధికారులకు ఉత్తర్వులు వచ్చాయి. ఇందులో భాగంగానే కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలోనూ సర్వే జరిగింది. ఉమ్మడి జిల్లా విషయానికి వస్తే మొదటిసారి జరిగిన సర్వే కోసం 2,388 మంది ఆశ కార్యక్రమాలను వినియోగించారు. వీరి కోసం రూ.34,09,500ల నిధులు కేటాయింపారు. అలాగే, రెండో సారి 2,988 మందినే వినియోగించగా వీరికోసం రూ.34,15,500 కేటాయింపారు.

ఆశ కార్యక్రమ దోచిన
ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఆశ కార్యక్రమ క్షేత్రస్థాయిలో విధులు నిర్వహించే సర్వే చేశారు. ఈ సమయంలో ప్రభుత్వం అత్యంత కఠినమైన నిబంధనలు పెట్టింది. అత్యవసరమైతే తప్ప ఎవరూ నిలవ తీసుకోరాదని, సర్వేలో

ఖచ్చితంగా పాల్గొని పక్కపొంగిపోవాలని, ఎక్కడ తప్పులు దొర్లినా చట్టం తీసుకుంటామని, నిర్దిష్ట ఫార్మాట్లో నిర్దిష్ట కాలంలో పూర్తిచేయాలని ఆదేశించింది. ఆ మేరకు.. ఆశ కార్యక్రమాల పూర్తి నిబంధనలను కనపరచారు. సమయం తక్కువగా ఉన్నా ఇచ్చిన గడువులోనే సర్వే పూర్తి చేశారు. నిబంధనలతో పనిచేసిన ఆశ కార్యక్రమాలకు ఇవ్వాలిని పేమెంట్ విషయంలో మాత్రం అసలైన జరుగుతోంది. సర్వేలో పాల్గొన్న ఒక్కో ఆశ కార్యక్రమాలకు రెండుసార్లు కలిపి దాదాపు రూ.2800 వరకు వస్తుంది. కానీ, నేటి వరకు ఒక్కొక్కసారి వారికి ముట్టలేదు. తమకు రావాల్సిన సర్వే డబ్బులు ఇప్పించాలని కోరుతున్నా.. తమకు సమాచారం లేదంటూ ఇన్చార్జి జిల్లా వైద్యాధికారులు దాటవేస్తూ వచ్చారు. దీంతో ఈ విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకున్న ఆశ కార్యక్రమాల సీబీడి యూనియన్లను ఆశ్రయించగా.. సదరు యూనియన్ నాయకులు ఇందుకు సంబంధించిన ఉత్తర్వులను రాష్ట్ర కార్యాలయం నుంచి తీసుకున్నారు. రెండు సార్లు సర్వేకు సంబంధించిన జిల్లా వారిగా కేటాయింపిన నిధులు, మంజూరైన ఉత్తర్వులను సంపాదించిన యూనియన్ నాయకులు వాటిని ఆశా కార్యక్రమాలందరికీ పంపించారు. ఇది చూసిన ఆశావర్ధులు తాజాగా.. సదరు ఉత్తర్వులను జతచేస్తూ తమకు సర్వే డబ్బులు ఇప్పించాలని కోరుతూ అన్ని జిల్లాల డింపాస్ట్రో అధికారులను కలసి వివరాల తెలుసుకున్నారు. అయినా, అధికారులు నుంచి గానీ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి గానీ ఎలాంటి స్పందనా కావనా వడం లేదు. ఈ నేపథ్యంలో.. సర్వే డబ్బుల కోసం సమరం సాగించాలని నిర్ణయించిన ఆశా కార్యక్రమాల కార్యకర్తలకు పూనుకున్నారు. మూడు, నాలుగు రోజుల్లో ప్రభుత్వం నుంచి గానీ, అధికారులనుంచి గానీ స్పందన రాకపోతే.. ముందుగా అన్ని జిల్లాల్లో డింపాస్ట్రో కార్యాలయాలను ముట్టించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అప్పటికే స్పందించకపోతే హైదరాబాద్ లో నిరసన కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని కార్యకర్తల ప్రజాభివేదిక రూపొందించారు. అయితే, ఇదే విషయంపై సీబీడి యూనియన్లకు అధ్యక్షులూ పీ జయలక్ష్మి న మన్వీ తెలంగాణ తో మాట్లాడుతూ.. సర్వేకు సంబంధించిన డబ్బులు డింపాస్ట్రోలోకు పంపిస్తామని రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖాధికారులు చెబుతున్నారని, ఇందుకు సంబంధించిన ఉత్తర్వు

లను కూడా తమకు ఇచ్చారని చెప్పారు. అయితే, జిల్లాలో మాత్రం డింపాస్ట్రో కు ఈ విషయంలో అబద్ధాలు చెప్పడమే కాకుండా.. వచ్చిన నిధులను మాయచేసి మాయ మాటలు చెబుతున్నారని విమర్శించారు. అందుకే ఈ విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకుంటున్నామని, సర్వే చేసిన ఆశా కార్యక్రమాలకు న్యాయం జరిగే వరకు పాపాటామని, ఇందుకోసం ఇప్పటికే కార్యకర్తలను నిర్ణయం చేసిపట్టు స్పష్టం చేశారు. ఈ పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వం దీనిపై స్పష్టత ఇవ్వాలిని అవసరం ఉంది. నిధులు కేటాయింపు, జిల్లాలకు ఉత్తర్వులు జారీచేసినట్లుగా చెబుతున్న రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమశాఖ.. సంబంధించిన నిధులు విడుదల చేశారా? లేదా?, చేస్తే అవి ఏమైవచ్చు?, ఒక వేళ విడుదల చేయకపోతే.. ఎప్పుడు విడుదల చేస్తారో స్పష్టమైన క్లారిటీ ఇస్తే, తప్ప ఈ రగడ ఆగదన్న అభిప్రాయాల వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఒకవేళ ఆశావర్ధులు అందోళ్లను బాట పడేతే క్షేత్రస్థాయిలో అనేక సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతాయన్న అభిప్రాయాల వస్తున్నాయి.

విద్యుత్ డింపాస్ట్రోకు వివరాల తెలుసుకోవాలి
అనుకుంటున్న ఆశ కార్యక్రమాలకు వివరాల తెలుసుకోవాలి అని చెప్పారు. అయితే, జిల్లాలో మాత్రం డింపాస్ట్రో కు ఈ విషయంలో అబద్ధాలు చెప్పడమే కాకుండా.. వచ్చిన నిధులను మాయచేసి మాయ మాటలు చెబుతున్నారని విమర్శించారు. అందుకే ఈ విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకుంటున్నామని, సర్వే చేసిన ఆశా కార్యక్రమాలకు న్యాయం జరిగే వరకు పాపాటామని, ఇందుకోసం ఇప్పటికే కార్యకర్తలను నిర్ణయం చేసిపట్టు స్పష్టం చేశారు. ఈ పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వం దీనిపై స్పష్టత ఇవ్వాలిని అవసరం ఉంది. నిధులు కేటాయింపు, జిల్లాలకు ఉత్తర్వులు జారీచేసినట్లుగా చెబుతున్న రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమశాఖ.. సంబంధించిన నిధులు విడుదల చేశారా? లేదా?, చేస్తే అవి ఏమైవచ్చు?, ఒక వేళ విడుదల చేయకపోతే.. ఎప్పుడు విడుదల చేస్తారో స్పష్టమైన క్లారిటీ ఇస్తే, తప్ప ఈ రగడ ఆగదన్న అభిప్రాయాల వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఒకవేళ ఆశావర్ధులు అందోళ్లను బాట పడేతే క్షేత్రస్థాయిలో అనేక సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతాయన్న అభిప్రాయాల వస్తున్నాయి.



విద్యుత్ డింపాస్ట్రోకు వివరాల తెలుసుకోవాలి అని చెప్పారు. అయితే, జిల్లాలో మాత్రం డింపాస్ట్రో కు ఈ విషయంలో అబద్ధాలు చెప్పడమే కాకుండా.. వచ్చిన నిధులను మాయచేసి మాయ మాటలు చెబుతున్నారని విమర్శించారు. అందుకే ఈ విషయాన్ని సీరియస్ గా తీసుకుంటున్నామని, సర్వే చేసిన ఆశా కార్యక్రమాలకు న్యాయం జరిగే వరకు పాపాటామని, ఇందుకోసం ఇప్పటికే కార్యకర్తలను నిర్ణయం చేసిపట్టు స్పష్టం చేశారు. ఈ పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వం దీనిపై స్పష్టత ఇవ్వాలిని అవసరం ఉంది. నిధులు కేటాయింపు, జిల్లాలకు ఉత్తర్వులు జారీచేసినట్లుగా చెబుతున్న రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమశాఖ.. సంబంధించిన నిధులు విడుదల చేశారా? లేదా?, చేస్తే అవి ఏమైవచ్చు?, ఒక వేళ విడుదల చేయకపోతే.. ఎప్పుడు విడుదల చేస్తారో స్పష్టమైన క్లారిటీ ఇస్తే, తప్ప ఈ రగడ ఆగదన్న అభిప్రాయాల వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఒకవేళ ఆశావర్ధులు అందోళ్లను బాట పడేతే క్షేత్రస్థాయిలో అనేక సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతాయన్న అభిప్రాయాల వస్తున్నాయి.



ప్రజారోగ్యం పట్టదా..?

- జ్యులాలతో అల్లాడుతున్నా నిర్లక్ష్యమేమిందుకు..?
- ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన వాగ్దానాన్ని నీటి మాటలేనా..?
- ప్రతి హామీని నిలబెట్టకోవాలి
- అభివృద్ధి, ఆరోగ్యంలో కేసీఆర్ తో మీకు పోలికలేదు
- తొమ్మిది నెలల్లోనే రాష్ట్రాన్ని ఆగంబిచ్చిస్తు
- మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్
- వెల్లటూర్, ఎండపల్లి మండలల్లో పర్యటన

వెల్లటూర్, సెప్టెంబర్ 10: 'ఎన్నో మాటలు చెప్పి అది కారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పాలన గాడి జిల్లాలం. పల్లె, పట్టణాల్లో పారిశుధ్యం లోపించి ప్రజలు ఇబ్బందులతో అలాడిపోతున్నారు. దవాఖానల్లో వసతులు, మందులు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నా ప్రజారోగ్యంపై ప్రభుత్వం కనీస పట్టించుకోవాలి పోయింది' అని మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ మండిపడ్డారు. జగిత్యాల జిల్లా వెల్లటూర్, ఎండపల్లి మండలంలో ఇటీవల విష జ్వరాలతో పలువురు మృతిచెందగా, వారి కుటుంబాలను మంగళవారం పరామర్శించారు. వెల్లటూర్ లో విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడారు. తెలంగాణ తోలి ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ హయాంలో అభివృద్ధి జరుగలేదని విష ప్రచారం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఎన్నికల ముందు వారు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా ఇప్పుడూ గత ప్రభుత్వం పైనే విమర్శలు చేస్తూ కాలం గడుపుతున్నారని ద్వేషిస్తున్నారు. ఇచ్చిన వాగ్దానాలు నిరవేరుకుండా పాలన గాలికొదిలేశారని,

- స్టానికూడిని అంటూ.. మరి నిధుల మంజూరే..?
- తొమ్మిది నెలల కాలంలో ఒక్క రూపాయనా తెచ్చినవా..?
- ఫండ్స్ తెచ్చుకు చేతకాకపోతే గత ప్రభుత్వం సీఎం అస్సూరెన్స్ నిధులైనా విడుదల చేయించు
- సమీక్షలతో కాలం వృధా ఎందుకు చేస్తున్నా..?
- నీవు కరీంనగర్ కు మంత్రివా..? సిద్దిపేటకా..? చెప్పాలి
- కరీంనగర్ మేయర్ సునీల్ రావు పై

కొత్తపల్లి, సెప్టెంబర్ 10: 'మాట్లాడితే చాలు పవర్ ఫుల్ మంత్రిని అని చెప్పాకొనే రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖ మంత్రి పాస్చుం ప్రభాకర్ పవర్ ఏమైంది. ఎటు పోయింది..? స్టానికూడిని అంటూ నన్నమ్. అధికారులతో సమీక్షలు పెడుతున్నా. మరి కరీంనగర్ గానీ నిధులు ఎందుకు మంజూరు చేయవ్వలేదు. అలా సమస్య కరీంనగర్ జిల్లాకు మంత్రివా..? సిద్దిపేట జిల్లాకా చెప్పాలి' కరీంనగర్ మేయర్ వై సునీల్ రావు ప్రశ్నించారు. మంగళవారం కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో ఎన్టీఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో కార్యక్రమం, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



పాన్నం నీ పవర్ ఏమైంది..?

లతో కలిసి విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడారు. ఒకవేళ పాస్చుం ప్రభాకర్ కరీంనగర్ జిల్లాలో మంత్రి అయితే ప్రభుత్వం నుంచి రూ.100 కోట్లు నిధులు విడుదల చేసి అయిన చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలని సచార వినియోగం. అధికారంలోకి వచ్చిన ఈ తొమ్మిది నెలల కాలంలో ఈ రోజు వరకు కరీంనగర్ బిల్డింగ్ కు ఒక్క రూపాయి నిధులు విడుదల చేయలేదని, అభివృద్ధి కుటుంబసంక్షేమ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కరీంనగర్ ప్రాంతానికి చెందిన వ్యక్తినని చెప్పకుంటున్న మంత్రి పాస్చుం నిధుల విడుదల చేయవ్వలేదు అంటూ విమర్శలు చేస్తున్నారు. పాస్చుం పవర్ ఏమైంది? ప్రభుత్వం అంటే అది రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత పడేదే జరిగిందే తప్ప, కాంగ్రెస్ హయాంలో జరిగిందేమీ లేదన్నారు. అప్పటి మంత్రి గంగుల కనకలక్ష్మి, రాష్ట్ర ప్రజాశాసనసభ ఉపాధ్యక్షుడు బీ వివేంద్రకుమార్ సహకారంతో కరీంనగర్ స్మార్ట్ సిటీ హాండా దక్కడంతో పాటు రూ.వెయ్యి కోట్ల నిధులు వచ్చాయన్నారు. ఇందులో రూ.800 కోట్లతో బీసీని ప్రయోజనం ఏంకో చేప్పాలని తోడు గంగుల, వివేంద్రకుమార్ సహకారంతో తెలం దిమిడించారు. కరీంనగర్ అభివృద్ధి ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి లేని మీరు సమీక్షలు చేయడం ఎందుకని ప్రశ్నించారు. కొత్తగా నిధులు తీసుకురాకపోవడం చేతకాకపోతే గత ప్రభుత్వంలోని సీఎం అస్సూరెన్స్ నిధులైనా విడుదల చేయించాలని సూచించారు. రోజువారీ పనుల కోసం కాంట్రిబ్యూషన్ డబ్బులు చెల్లించే పరిస్థితి లేకపోవడంతో నగరంలో ఎక్కడి పనులు ఆగిపోయాయిన్నాయి. కరీంనగర్ లో అభివృద్ధి అంటే అది రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత పడేదే జరిగిందే తప్ప, కాంగ్రెస్ హయాంలో జరిగిందేమీ లేదన్నారు. అప్పటి మంత్రి గంగుల కనకలక్ష్మి, రాష్ట్ర ప్రజాశాసనసభ ఉపాధ్యక్షుడు బీ వివేంద్రకుమార్ సహకారంతో కరీంనగర్ స్మార్ట్ సిటీ హాండా దక్కడంతో పాటు రూ.వెయ్యి కోట్ల నిధులు వచ్చాయన్నారు. ఇందులో రూ.800 కోట్లతో బీసీని ప్రయోజనం ఏంకో చేప్పాలని తోడు గంగుల, వివేంద్రకుమార్ సహకారంతో తెలం దిమిడించారు. కరీంనగర్ అభివృద్ధి ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి లేని మీరు సమీక్షలు చేయడం ఎందుకని ప్రశ్నించారు.

సర్కారు నిర్లక్ష్యం.. దవాఖాన నిరుపయోగం

గతంలో ప్రారంభించగా, ఇప్పటికీ అందుబాటులోకి తేకపోవడం నిర్లక్ష్యం అదృష్టంపడుతున్నది. పూర్తి స్థాయి వైద్య సిబ్బంది లేక, పరికరాలు సమకూరకపోవడంతో ఏడాదిగా నిరుపయోగంగానే ఉంటోంది. ప్రస్తుతం వైరల్ ఫీవర్ తర్వాత వందలాది మంది రోగులు వస్తుండగా, పాత 30 పడకల వైద్యశాలే దిక్కుగా మారింది. అయితే వందలాది మంది రోగులు వస్తుండడంతో మెరుగైన వైద్యం అందడం లేదు. ఫలితంగా ప్రైవేట్ వైద్యం అసంపాల్సిన దుస్థితి దాపురించగా, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించాలని పేద, మధ్య తరగతి ప్రజానీకం డిమాండ్ చేస్తున్నది.

పెరుగుతున్న తాకిడి
వానాకూలం కావడంతో సీజనల్ వ్యాధులు విజృంభిస్తుండగా, కోరుట్ల పట్టణంలోని పాత 30 పడకల దవాఖానం రోగుల తాకిడి పెరుగుతున్నది. కోరుట్ల పట్టణం, పరిసర గ్రామాల నుంచి నిత్యం వందలాది మంది జ్వర పీడితులు వస్తున్నారు. కొద్ది



నిరుపయోగంగా కోరుట్ల ప్రభుత్వ ఏరియా వంద పడకల దవాఖానం